

隨時代變遷,不同時代所頒行施用方式雖不同,但根基要求卻萬變不離其宗,孔子問禮於老子,主要目的即在標榜闡揚『禮』之精神,白陽儒家應運,更是呼籲發揮守禮精神為第一,中國古聖云:『禮者理也,德之則也.』亦即說明人所以異於禽獸者幾希之由.道局是世局的縮影,如今世道不安,當然引發天下大亂,故為人處世合乎禮方能言之有理,反之則無理,就像現今一貫天道之所以會四分五裂分崩離析,主因即在於前人道肆虐張狂,32組線,均不遵天道禮數,各懷鬼胎,為爭天命真假,各組各線,硬將恩師在世時所暫訂之佛規禮節,各自任意無理竄改,你假我真,相互攻訐,各說各話,各不相讓,將師尊師母所遺留下『一道同風』典範,棄之如敝屣,置若罔聞,各行其是,已完全偏離天道傳承正軌,道僅一,絕無二,有二即失偏.

『道』是為大眾真心犧牲奉獻,而非去事奉孝敬少數權貴,師母云:「欲在人前顯貴,首先得做眾生之馬牛.」稻麥愈成熟,稻穗愈低落,愈沾道名,愈需戰戰兢兢,想當初,恩師對領命點傳師一職,就曾再三推阻,也不敢輕易承接,那像現今流於濫竽充數爭取上位的前人點傳師們,大多數長久處心積慮阿諛諂媚,喜好百般巧取爭奪,一旦奪得道名大位,立即當成官做,個個眼高於頂,頤指氣使,全然不知謙卑低下?由於他們酷愛享受貪婪虛名道利,只欲獨享盜用神器尊貴而能博人尊敬,卻將整個一貫天道精神,弄得顛三倒四,白陽修士求修辦道,如不了解(金線),要如何「緊握金線」,而且有始有終呢?不了解(天命)要如何認識(天命)的殊勝可貴呢?不明白(道統),要如何體會到歷代「聖賢仙佛」,代代相傳的奧妙殊勝因緣?為要扭轉乾坤,天道道訊社甘冒天下大不諱,不顧自暴其醜,願貫徹恩師所言:『點傳師除在點道時外,其它時間與一般道親無異.』只得登高一呼:願發動志同道合道親,共同起來帶動撥亂反正,以根除遏止這些道霸前人點傳師&三才們無法無天的高傲氣焰與隨意濫權.(註:現今一貫道前人道道場全已背離了師道,故恩師徒兒均負有不可推諉與扭轉乾坤的神聖使命.)

道親一入天道,道場上老前賢們就教導大家要存好心、做好事和明事理,但有時這些自身尚不明白甚麼才是大是大非之人,由於智慧尚未開悟,卻喜好自以為是的盲修瞎練,反比貪婪輩還要糟,由於這群人無心之失,往往使原本好事却變成了壞事,好譬;恩師在世時於齊魯一帶主持講道宏法:其所教導與傳授『道統』之法:易有太極生兩儀,兩儀生四象,四象生八卦,故太極、兩儀、四象、八卦.這才是真正恩師所傳【道統】天命,又名為生命之命脈,即先天佛堂所傳承的老母天命,才具正確金線明路理念.是由先天無極至太極,經陰陽五行一氣流行,可補後天氣以養神,凝結不散,雖仍是陽中帶陰,陰中有陽,渾然太極,但經靜坐修行氣化而轉為陽,先天气,後天氣兩炁合一,到頭總歸中黃一點,也就是『一本散萬殊,萬殊歸一本.』未有天地,天地在道(先天天地生,有物混成.)此即天地既生,道在天地(物物皆道之全體所在.)亦即全體概念是有關支持著的部份,是無支持有:即「非空間支持空間.」即互相支持.(以製杯而論:空杯子的內外即是由無形空氣支撐著有形的物體.)故萬事萬物均分成 1.自然界.2.物理.3.性理(性靈,命-身)等三種現象,性本空靈,有如風動,物渺茫,無跡(無形無影可見.)物有本末,事有終始,周行而不殆.例:空因色而得見,色因空而顯現,空離色無所名,色離空則色無所託.道以德見(至虛,至醇),真空妙有(非有),妙有真空.真空含萬有.正如人之性命並行雙修,性無命而不立,命無性而沒依.命乃後天父精母血相擁而結為一軀,可分身成百億,體相本自然,賊偷偷不得.體內經陰陽造化,逐月生形.所生成之太極

性命後生兩儀,兩儀生四象,四象生八卦,胎至十月滿足,落地開口一聲化為魂,命化為魄,落於後天五臟肺腑之中,魂居於肝,魄居於肺,肝有三花,肺有七葉,故云三魂(靈,覺,生)七魄(喜,怒,哀,懼,愛,惡,欲),七魄乃三魂之主,魂喜生而惡死,魄重死而輕生,故魂只願長生不死,免受生死之苦,以逃輪迴之劫,魄者守魂,貪圖祭享安逸,世人只知活命,而不知修性,殊不知命是後天的血肉之軀,焉有不壞之理.故白陽求修辦道者,人人皆具佛性,只差遲悟與早悟,必須先認清修道理路,更要務實『性命雙修』,才有機會返歸理天.

總之『道』之天命傳承,有根有源,必須依序代代承傳,一代明師所負責萬八年承傳的【道統】天命,絕非可由人胡亂自行更改,然而自恩師歸空,負責傳承恩師道統天命的八大道長竟然誤解師意,將道統與道務混為一談,雖然恩師已於民國六十八(1979)年開始【敬老尊賢飲水思源】所發行單一聖訓小冊中,就已經明白提醒大家:前面的人做錯了要不要修理?但該來的總是會來的,這是一定的定理,因脈線派各有所執,各說各話,反而變成了羅生門,卻讓一滿卦(64)年的暗自摸索期已過,硬使現今白陽 32 組線,各自為鞏固前人道天命傳承的正當性而胡亂編導,全部都帶錯方向,這也是為何恩師要一再強調:『凡是打著濟公旗號或以孫師母為標榜者,皆不是老師的徒兒.』又曰:『暫定佛規禮節,所留下空白處,不是讓你們可隨意去添補,而是要你們共同去圓滿師尊師母尚未完成的遺愿.』即『以徒代師萬八年』的真正含意.所謂『名不正,言不順.』講的就是這個道理.恩師眼見道盤被各組線脈派等山寨王(前人點傳師們之領頭羊)四分五裂瓜分.真是痛心疾首,為讓道親們能明白修辦道真實理路,恩師特別奉老母命前來紐約召集不同組線道親,集於懺修班一堂親自授課,並與大家訂定約法三章,因此將道轉往美東,欲使半百世紀錯誤開始的導引,能夠歸正,故假紐約此一特殊機緣再重新演譯一遍,此次上天大開三朝普渡,人、鬼、仙都要渡,在一貫道疑問解答第 46 條上渡河漢星斗,與第 47 條下渡幽冥鬼魂,都有很明確的指示,要比凡人「求道」更加困難,(可惜各組線前人都未能照著指示辦.)就像歲次丁巳年九月 11 日未時(1977 民國 66 年,)新竹輔仁堂聖訓有關韓信幾經三番兩次遮謄,直至第三次(①9/11/66.②11/24/66.③11/28/66.)方可允准求道結緣訓云:『韓信將軍經院長慈悲作主,老前人允准,由張前人引,鄒經理保,老前人親指,終於求了大道,求道後院長鼓勵大家要好好修道,老前人慈悲亦云:韓將軍乃漢朝大功臣,時至今日,方纔脫離苦海,希望你們好自為之.』(詳見原文.)

人是不見棺材不掉淚,尤其對已沾滿世俗銅臭味習以為常的惡習,總難以割捨,尤其是白陽道場前人道的前人點傳師們,為了要追逐鞏固道名與道利,便不願低心下氣去仔細研究道脈傳承,否則為何連恩師嫡傳的易經三寶心法都不懂,又如何能代師傳三寶?恩師云:各組線脈道統傳承手續都不清?為何不去虛心研討?其實在新道親『求道』時,點傳師代師點道的每一個動作環節,都有其代表一定的涵義,如果不懂《道脈圖解》一貫道脈圖八章,那就如同瞎子摸象,各說各話,根本無法明心見性找到真實歸鄉之路,明心見性之人,了徹宇宙真理,其一切修為皆為眾生設想;由此靈明之心(即良知良能)而圓明覺照,普渡眾生,此即明德親民,能自我修身修性才是真功德,不悟如來正法者,無由得知.能明心見性者,即可隨時見如來本性(在皇母家鄉信書上就清楚寫著:『把老母先天圖親手發下,那上邊是老母仙體真容,到東土想老母不能得見,展開了先天圖如見娘顏.』),這已經很明顯的告訴了大家歸家鄉登金線路之不二法門,故修道者怎可不先仔細去研究《道脈圖解》一貫道脈圖八章呢?如不知甚麼叫『河圖生』與『洛書死』又怎能登上老母的一貫金線大法船,而找到歸家之路呢?!

人活到老學到老,一直到三寸氣斷,才由老母定出功果.宇宙浩瀚無邊,我們人居其中,實在太過渺小無知,只有學,然後知不足,哪像現今白陽道場大多數之前人點傳師們,各個驕矜意滿,得意忘形,根本不圖精進,否則有些人已修辦道了三四十年,連恩師所嫡傳的易經三寶心法都不知,更別說恩師在世時,為何要在客廳壁上高掛《道脈圖解》之各類掛圖(註:有東海野人所寫的「跋」見證),既然點傳師們在佛前自願立願領師命,願代師點道,並宣誓信守承諾,就該:『為師死!為師活!在所不惜!!』所以點傳師一切修為都應以替眾生設想才對,結果現今在道場上所見,卻是相反怪象,完全置眾生的生死慧命於不顧,難怪恩師會大罵這些點傳師們:『做起事來不如豬.』十之八九全蓋偏,道親們!命是自己的,是要靠自己救,現今唯一團結圖強之道,就是按照師意:積極加入恩師所安排傻瓜蛋後學來『超導』帶動的行列,以響應恩師公開號召所有道親:『要把愛心串起來.』此一局是天人共辦的大事,凡有心願助師重整道盤者,有志者志自同,讓我們重頭開始謙卑學習,人道盡天道達,一切要從自身連合親朋好友 10 人開始做起,大家互補不足,由點而面,慢慢發展至 50 人,然後聽師調遣,補辦手續必清儀式,同登法船,方可集體返回理天.只要你願暫時提供自家客廳做為大家每月固定一次臨時聚會場所,並請率先走出第一步:可將您們在道場上求修辦道的我見我聞,及希望未來發展趨勢,用何種方式進行為佳,盡心盡力寫一篇感悟心得,或尊前提後,約上三,五好友,將良好建言與感悟共同撰寫(限 3000 字以內)文章刊登,既可敦親睦鄰,廣結善緣,又能就便藉此機會廣渡有緣,既分工又合作渡人,不亦樂乎?!加上個人簡歷(尤須說明個人專業與特長範例及聯絡方式), E-Mail 至: taos-news@taos-news.com 或直接至台灣台中市工學路 13-2 號洽談(敬請事先預約),經過本社專員審核全權繕改定稿後,版權歸本社所有,必須由本天道道訊社出納專員核定後,代為印成七萬餘字的文宣小冊,予以當地發行.為防患未然發生不必要法律糾紛,未經許可,不可盜用本社任何名義再自行竄改發行,翻印必究. 聯絡電話: 台灣電話: 04-2263-1750(台中天道道訊社), 0933-163518(手機). 全球 I talk BB 電話: 1-908-238-3828(美國黃強), 1-908-745-9633(美國手機). 全球 Fax: 國際慣碼 +886 +7 - 2134581.

既知天時運作主權在天.吾人應知:大自然運行變化有固定規律,不會因堯而存在或因桀而消亡.合正道就吉利.違反客觀規律之對待,它就兇險.加強生產,節約用度,上天不可能使人貧窮;按照天時、季節安排生產活動,上天就不可能使人困苦;遵循天道而不發生差錯,上天不可能使人遭禍.所以即使是遇上水旱災害,也不可能使人饑荒,寒暑變化不可能使人生病,怪異反常的自然現象,也不可能使人遭兇險.反之,凡事遇到水旱災害還沒有到來,就發生饑荒,嚴寒酷暑沒有迫近就發生疾病,怪異反常的自然現象還沒有出現,就已發生兇險.故遇正常天時自會與太平之世相同.遇到災禍卻與太平之世不同,就不可埋怨上天,大自然規律就是如此.所以明白大自然和人們各自能起的作用範圍,就可稱得上是聖人了----.上天為讓人們借相明理,以了解天理真相,特安排已過氣紐約狂妄自大老三才余欣樺與後學論辯前人道的大是與大非,方使一貫天道真相大白於天下(見本天旋地轉→『一言團結定乾坤』小冊所載.)『人非聖賢,孰能無過,知過能改,善莫大焉.』故求修辦道,須雙管齊下,人道盡天道達,同理:『人道都未盡,天道焉能達.』道在當下,過去是雜念,未來是妄想,我們唯有抓住今時天運,按部就班,全力支持配合恩師策劃『萬殊歸一本』的腳步,方能使大同世界早日到來,願與大家共勉之.

天道道訊召集人: 黃強 6/08/2017 (後)另再加補強於台灣屏東